

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.10.2008 14:24:00

формирования заключения врача: 20.10.2008 14:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/45034/answer/45035>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! С помощью спермограммы гарднереллез не выявляется. Спермограмма сдается для оценки репродуктивной функции мужчины, т. к. способности к зачатию. Гарднереллез диагностируется методом ПЦР-диагностики путем соскоба из уретры. О целесообразности сдачи спермограммы в Вашем случае спросите своего доктора. Удачи.